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Установите правильное утверждение:
1) План построения социализма, предложенный Н. И. Бухариным, предполагал развитие
легкой и тяжелой промышленности при сохранении нэпа.
2) В условиях новой экономической политики советское государство сохранило за собой
право собственности на средние и мелкие промышленные предприятия.
3) Планом автономизации, предложенным И. В. Сталиным, предусматривалось вхождение
всех советских республик в Союз на равноправных началах.
4) План строительства социалистического общества в СССР, предложенный В. И. Лениным,
вел к свертыванию новой экономической политики.


